========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 34================
 Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e cinquenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Rui Carlos Peter, relatou o expediente para a presente sessão: leitura da ata ordinária anterior n° 33/2017; Leitura das mensagens 126, 127 e 128/2017 do executivo. Votação do regime de urgência do Projeto de Lei nº 128/2017 do Executivo. Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente Sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 115, 124 e 125/2017 do Executivo. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 115 DE 28 DE AGOSTO DE 2017. Altera a Lei Municipal Nº 783, de 25 de junho de 2008. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador Dario Venzke pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 124 DE 25 DE SETEMBRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Engenheiro Civil. E pediu ao relator substituto da CCJ Roni Rutz Buchveitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 125 DE 25 DE SETEMBRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a adquirir imóvel para extração de saibro/cascalho. E pediu ao relator substituto da CCJ Roni Rutz Buchveitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Disse que juntamente com o vereador Juliano participou da audiência pública na localidade de Herval do segundo subdistrito de canguçu que tratou de crédito fundiário. O Vereador Juliano Hobuss Buchweitz pediu a parte que lhe foi concedido e assim, disse que comentou que eles acham que estão fazendo um favor para nos mais é um direito dos produtores e eles devem fazer. Logo após, fez uso da palavra novamente o vereador Edegar Henke concordou com as palavras do vereador Juliano. Manifestou sua indignação em razão da negativa da brigada militar em atender o acidente. Também salientou sobre completo abandono da estrada do sítio e demais corredores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e cinquenta minutos para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente. 
__________________________                              ____________________________________                                                                              Rui Carlos Peter                                                 Vilson Pieper
               Presidente                                                       Secretário substituto         
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